
Kit Contents:

1 Plan
1 Seat
1 Handle
4 51'' Chains
1 5/16'' x 6 1/2'' Hex Hd Bolt
2 5/16'' Flat Washers
1    Loc-Nut
4    Quick Links

Contenu de la trousse :

1 Plan

1 Siège

1 Poignées

4 51'' (130 cm) Chaînes

1 Boulons à tête hexagonale de

5/16 po x 6-1/2 po (8 mm x 165 mm)

2 Rondelles de 5/16 po (8 mm)

1    Contratuerca

4    Eslabón de Unión Rápida

Contenido del kit:

1 Plano
1 Asiento
1 Manij
4 51'' (130 cm) Cadenas
1 Pernos de cabeza hexagonal de

5/16'' x 6-1/2'' (0.8 x 16.5 cm) 
2 Arandela de 5/16'' (0.8 cm)
1    Contre-écrou
4 Eslabón de Unión Rápida

TB 1544/ NE 4693

Instructions
1. Insert Seat into Handle as shown in (Fig.1). Secure in place with hardware

shown.
Note: Make certain no more than two bolt threads protrude from the Loc-Nut once
fully tightened.

2. Insert (1) Quick Link into the end of each length of chain, as shown in (Fig. 2). Make
certain the Quick Link is positioned as shown.

3. Using the Quick Link, attach each length of chain to the (4) corners of your swing as
shown  in (Fig. 3). Make certain Quick Link is positioned as shown. 

4. Close and tighten all four Quick Links with a suitable wrench, as shown in (Fig. 4).
5. Attach (2) Chains per Swing Hanger, (sold separately), as shown in (Fig. 5). Be

certain to crimp Swing Hangers closed to secure swing chain in place and prevent
possible injury.

Fig. 1

Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4

Loc-Nut
Contratuerca
Contre-écrou Flat Washer

Arandela Plana
Rondelle plate

6-1/2'' 
Hex Head Bolt

Perno de Cabeza
Hexagonal de 6-1/2 plg

Boulon à tête
hexagonale de 16,5 cm

(6 1/2 po)

Quick Link
Eslabón de Unión

Rápida
Maillon rapide

Wind Rider

x4

x4 x4

© Swing•N•Slide Corp. 2012 Printed in U.S.A. LA 6499

Fig. 5

Wind Rider

Flat Washer
Arandela Plana
Rondelle plate

Quick Link
Eslabón de Unión

Rápida
Maillon rapide

Instrucciones
1. Coloca el Asiento en la Manija como se muestra en la (Fig. 1). Fíjalo con los

herrajes mostrados
Nota: Asegúrate de que no más de dos roscas del perno salgan de la Tuerca de
Cierre una vez que esté completamente apretado.

2. Coloca (1) Eslabón de Unión Rápida en el extremo de cada largo de cadena,
como se muestra en la (Fig. 2). Asegúrate de que el Eslabón de Unión Rápida
esté ubicado como se muestra.

3. Usando el Eslabón de Unión Rápida, sujeta cada largo de cadena a las (4)
esquinas de tu columpio como se muestra en la (Fig. 3). Asegúrate de que el
Eslabón de Unión Rápida esté ubicado como se muestra. 

4. Cierra y aprieta los cuatro Eslabones de Unión Rápida con una llave adecuada,
como se muestra en la (Fig. 4).

5. Sujeta (2) Cadenas por cada Gancho de Columpio (se venden por separado),
como se muestra en la (Fig. 5). Asegúrate de engarzar los Ganchos de Columpio
cerrados para fijar la cadena del columpio en su lugar y evitar posibles lesiones.

Instructions
1. Insérez le siège dans la poignée comme illustré (Fig. 1). Fixez-le solidement en

place à l'aide de la quincaillerie illustrée.
Remarque : Veillez à ce que pas plus de deux filets de boulons dépassent du
contre-écrou une fois les boulons complètement serrés.

2. Insérez un (1) maillon rapide à l'extrémité de chaque section de chaîne comme
illustré (Fig. 2). Assurez-vous que le maillon rapide est positionné comme
illustré.

3. Au moyen du maillon rapide, attachez chaque section de chaîne aux quatre (4)
coins de la balançoire comme illustré (Fig. 3).  Assurez-vous que le maillon
rapide est positionné comme illustré.  

4. Fermez et serrez les quatre maillons rapides avec une clé adéquate comme
illustré (Fig. 4).

5. Attachez deux (2) chaînes par crochet de suspension de balançoire (vendu
séparément) comme illustré (Fig. 5). Assurez-vous de bien fermer les crochets
de suspension de balançoire en les sertissant pour sécuriser les chaînes en place
et éviter les blessures possibles.

Quick Link
Eslabón de

Unión Rápida
Maillon rapide


